



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 051/2024

RETIFICATIVO I: Alteração no local de realização do curso.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: DEPARTAMENTO DE RELAÇÕES COM A COMUNIDADE - DRC Local de matrícula: Centro de Educação Profissional de Parauapebas Local de realização do curso: Escola Municipal Mario Lago. Rua VS 10 S/N				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
02/05/2024 a 17/05/2024	21/05/2024 a 31/05/2024	Assistente de Recursos Humanos – 160h	25	18h às 22h	03/06/2024 a 19/08/2024	Escolaridade mínima: Ensino Médio Incompleto; Idade maior ou igual a 15 anos.